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Notulen jaarvergadering over het jaar 2022 op vrijdag 20 januari 2023 
 
 

1. Opening door de voorzitter Elian van Ewijk 
Alle aanwezige leden worden dit jaar welkom geheten met koffie en vlaai; dit, vanwege een meevallend positief 
resultaat, waarover later meer. 44 leden en aspirant-leden worden uitgenodigd. 
De presentielijst geeft aan, dat er 24 personen aanwezig zijn: Jose Borrego Diaz, Jos Bos, Peter Burhenne, 
Hans Buursma, Elian van Ewijk, Joek Huijs, Louis Huys, Pierre Janssen, Ton Janssen, Bert Kort, Hay Kuijpers, 
Henk van Leeuwen, Wim Lemmen, Jan Maas, Jan Nabben, Arno Rayer, Annemie Rayer, Herm Raijer, Bert van 
Rijn, Hans Sijtsma, Hay Timmermans, Thei Versleijen, Ger Vissers en Piet van Wieringen.  
Er komen 14 afmeldingen binnen: Roy Benders, Henny Doré, Theo Heijnen, Huub Hendrikx, Wil Hermans, John 
Ingenpasz, Addy van Minderhout, Peter Nieuwenhuis, Henny Nijhof, Ton Saris, Theo Smetsers, Jac Thissen,  
Herman en Eric Urselmann. 
On-afgemeld afwezig zijn 6 personen: Baer van Daal, Giovanni Loi, Piet Maassen, Mart Massa, Gian Nielissen 
en Huub Vervoort. 
Er wordt een minuut stilgestaan bij het overlijden van 2 leden: Ton Weber in februari en Twan Kok in november. 
Hay Timmermans werd tijdens de feestmiddag in het zonnetje gezet vanwege zijn inzet als jarenland lid, 
voorzitter en bestuurslid. 
Michel Stiene en Casper Tiggelers hebben zich dit jaar afgemeld als lid van onze vereniging. 
 

2. Notulen van de jaarvergadering 2021-op 30 maart 
E zijn geen opmerkingen betreffende deze notulen. Daarmee worden ze als akkoord bevonden! 
 

3. Bestuursverkiezing 
De heer Hay Timmermans is volgens rooster aftredend als bestuurslid; hij stelt zich herkiesbaar; de heer Elian 
van Ewijk heeft zijn taak als voorzitter per 1 juli overgenomen. De heer Jan Maas stelt zich nog voor 1 jaar 
verkiesbaar. Met algemene stemmen worden Hay en Jan herkozen in het bestuur.   
 

4. Jaarverslag 2022 
Het jaarverslag 2022 wordt door de secretaris voorgelezen. Het verslag zal op de website ter beschikking gesteld 
worden. De secretaris wordt bedankt voor het verslag. 
 

5. Financieel jaarverslag 2022 
Balans en resultatenrekening wordt gepresenteerd via de beamer. Jos Bos licht het geheel toe. Er is een groot 
positief saldo te zien is. Dit komt doordat er online, via Sportvisserij Nederland zeer veel (voornamelijk 
buitenlandse) aanmeldingen zijn binnengekomen. Van al deze “vergunninghouders” ontvangen wij de 
vijverbijdrage en het inschrijfgeld, alhoewel deze mensen niet aan de Tangkoel komen vissen. De hogere 
uitgaven voor 2022 zijn o.a. te wijten aan extra prijzen bij de feestmiddag en het openen van de eigen website: 
www.hsvgemeentevenlo.nl. De voorzitter bedankt de penningmeester voor het nauwkeurige verslag. Er zijn 
verder geen vragen omtrent het financieel verslag. 
 

6. Verslag kascommissie 
Namens de kascommissie neemt Jan Nabben het woord; hij complimenteert de penningmeester. De commissie 
heeft geen enkel foutje kunnen ontdekken. Zeer correcte boekhouding. Hij stelt het bestuur voor decharge te 
verlenen.  
 

7. Verkiezing kascommissie 
Voor 2023 zullen Jan Nabben en Wim Lemmen de kascommissie gevormd. Reserve wordt Peter Burhenne. 
 

8. Begroting 2023 
Het financieel overzicht geeft een ander beeld vanwege diverse onderhoudsplanningen. (Zie verder in dit 
verslag). De penningmeester gaat ervan uit, dat de inkomsten voor visvergunningen niet zo hoog zullen worden 
dan in 2022. Er wordt derhalve een sluitende begroting gepresenteerd. 
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9. Contributievaststelling 2024  
Er zal geen verhoging worden doorgevoerd in 2024. 
 

 
10. Wedstrijden 

Jan Maas neemt het woord: 

• De catering na de 10de wedstrijd blijft dezelfde als in 2022, er waren veel positieve reacties hieromtrent. 

• De minimale grootte van de vis (10 cm) wordt losgelaten mits deze wordt gevangen met de hengel; 

• Op de wedstrijddagen wordt vóór 16.30 uur op de website vermeld als de wedstrijd wordt afgelast; 

• De mogelijkheid om een app-groep te openen voor de deelnemers aan de wedstrijden wordt bekeken op 
de eerste dag van de wedstrijd; te zijner tijd kan dan iedereen zijn mobiel nummer doorgeven. 

• Blijkbaar is er toch behoefte aan de koppelwedstrijd, maar in wedstrijdvorm, dus op de zaterdagmorgen; 
de datum hiervoor wordt gepland op 30 september 2023; er moeten zich dan wel minimaal 6 koppels 
opgeven, anders gaat deze niet door; de vorm van de koppelwedstrijd is nog niet bekend. 

• De jaarkalender geeft geen verdere opmerkingen 
ZomerVisKaravaan 

is dit jaar goed bevallen; ook in 2023 is die mogelijkheid er, indien er voldoende vrijwilligers kunnen worden 
ingezet. Het effect van het aantal jeugdige aanmeldingen is pas in augustus te zien, omdat die jeugd-
vergunningen voor onze vijver tot die maand lopen. In de week van 17 juli is de volgende ZomerVisKaravaan aan 
de Tangkoel. 
Samen vissen  
bij Maria Auxiliatrix zal ook weer worden aangeboden bij voldoende vrijwilligers. Eenmaal per maand op een 
woensdagmiddag vanaf 14.00 uur. Eind februari/ begin maart zullen de leden worden benaderd hierover. Een 
zestal leden geven zich al spontaan op: Bert K., Bert v. R., Hans B., Hans S., Jan N., Ton J., Arno R. 
Toestand Tangkoel 
In november was een visserijkundig onderzoek. Uit het conceptrapport blijkt dat de kwaliteit van het water 
voldoende is; weliswaar is er een zachte laag van 30 tot 100 cm. Advies is, om de plompen eruit te halen. Dit zal 
door een bedrijf met een harkboot worden gedaan. Ook zullen er vissenbossen worden geplaatst, waar de vissen 
tussen kunnen schuilen. Aan de overkant moeten bomen(takken) worden weggehaald, zodat er meer wind 
doorheen kan. Het resultaat van dit alles zal worden afgewacht, en daarna kan er weer nieuwe vis worden 
ingezet. Karpers van 25-30 cm zijn te groot voor de aalscholvers. 
De benodigdheden voor het onderhoud (zoals handschoenen, snoeischaren) zullen worden gekocht door de 
vereniging.  
 

11. Ledenadministratie m.i.v. 2023 
7 aspirant-leden van 2022 worden nu allen actief lid: De heren van Ewijk, Massa, Maassen, Versleijen, Vervoort, 

van Wieringen en Heijnen. 

De heren Minderhout en Borrego Diaz zijn nog een jaar aspirant-lid; bij voldoende inzet zullen zij per 2024 

worden toegelaten als actief lid; er kwamen 3 nieuwe aanmeldingen voor aspirant-lid. 

Het bestuur moet zich beraden/ informatie opvragen over de termen leden/vergunninghouders. 

 
12. Rondvraag 

* Jan M.: voorstel: vissenbossen ook eventueel tegen het paaigebied aanleggen 

* Hay K.: de harkboot kan eventueel ook de modder opnemen; Elian zal dit met hun overleggen 

* Ger V.: is de meevis-vergunning niet geldig voor onze vijver?  
Antwoord: nee, wij hebben onze eigen dag-vergunning. De meevis-vergunning is alleen voor openbare wateren. 
* Arno R.: stelt voor de echtgenotes van de overleden leden uit te nodigen voor de feestmiddag. 
Antwoord: zij zullen worden meegenomen in de uitnodigingen. 
 
 

13. Sluiting 
Allen dank voor het meedenken en aanwezigheid. 
Namens het bestuur, Secretaris, Annemie Rayer 

 
 
 
 


